## Тренинг для родителей «Я – взрослый!»

10 декабря в МАДОУ № 50 прошел тренинг для родителей воспитанников раннего возраста группы № 3, организованный воспитателем группы Нестерович Т.А. с участием специалистов «Службы ранней помощи семье и детям» Ситниковой Н.Б. и Собениной Ю.В.

На данном мероприятии родители познакомились с возрастными особенностями детей раннего возраста, приняли участие в обсуждении вопросов об особенностях поведения ребенка в период кризиса трех лет. В игровой форме родителям было предложено прочувствовать эмоциональное состояние ребенка в данный возрастной период, когда он хочет быть взрослым, проявляя самостоятельность в различных жизненных ситуациях. Однако огромное количество ограничений, правил и требований со стороны родителей не дают ему проявлять самостоятельность в полной мере. Это вызывает внутренний протест, который выливается в эмоциональноповеденческие отклонения, вызывающие недоумение и растерянность у родителей. Грамотное поведение взрослых в данный период – залог успешного преодоления возрастного кризиса! В завершение тренинга родители создали коллаж «Мой счастливый ребенок», поделились впечатлениями от проведенного мероприятия.

Организаторы выражают признательность и благодарность родителям группы № 3 за активное участие и поддержку!











